
Результаты анкетирования по вопросам организации питания 

 

ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

100% ДА 

ЕСЛИ НЕ ПИТАЕТСЯ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? - 

ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ, ЧЕМ ПИТАЕТСЯ 

РЕБЁНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ПОСТОЯННО- 73% 

ИНОГДА- 26% 

НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПИТАНИЕ 

В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

ДА – 83% 

НЕТ – 5% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ – 13% 

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? НЕ ЛЮБЛЮ 

ТАКУЮ ПИЩУ  

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? В ЦЕЛОМ ДА 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ 

И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да – 93% 

Нет – 3% 

Затрудняюсь – 4% 

 


